

台下斗嘴的精彩程度高过台上选手的比赛 “快男”俩评委掐起来了

包小柏：杨二讲的都是废话

杨二：包小柏羡慕我的人气太高了



杨二和包小柏在节目中总是针锋相对

在上周五“快乐男声”3进2第一轮比赛3强选手演唱结束之后,4位评委一致把票投给了魏晨,魏晨全票得到积分。这时候,杨二车娜姆突然举牌,示意要把票改投给苏醒。虽然这不能改变本轮结果,但还是引起了另一位评委包小柏的不满,他生气地说:“评委是个很专业的工作,不能随便改变投票。”杨二车娜姆立刻回应:“包小柏请你闭嘴,我有投票的权利。”昨日,包小柏在其官方网站——小松小柏中文网留言,对杨二在“快男”选秀中的各种举动进行了尖锐的批评。记者随后对杨二车娜姆进行了电话专访,杨二对包小柏的各种言论一一进行了回应。

包小柏指责一：杨二是疯子

包小柏在其官方网站中写道：“天下最难做的角色：评审；天下最好演的角色：疯子；说得好像选手的好与成就都跟她有关，活像墙头草，老是‘我爱你我爱你我爱你’，又不是颁奖典礼或演唱会。更离谱的是还想让湖南卫视给她一个与选手合唱的表演机会……”

杨二回应：我是“快男”的粉丝

杨二表示，对方整篇文章只有一句话说对了的，那就是评委很难当。至于包小柏暗讽她是疯子的言论，杨二觉得很无聊，“只能说明他和我确实不一样，我是生活在阳光底下的，任何事情都可以见人。我就是快男们的粉丝，和他们一起唱歌没什么不妥。”而对于她的标志性口号，杨二解释这是原生态的语言，“总比说别人‘死定了’好听了”。杨二还将包小柏对自己不满的原因归结为包小柏所评赛区的选手全被淘汰了，作为男人脸上挂不住。“作为一个男人，不能用贬低别人来抬高自己”。

包小柏指责二：杨二讲的都是废话

包小柏还写道：“说到制作单位也真是的，一个选秀比赛，选手已经是辛苦到人不像人鬼不像鬼的地步，还硬要故意安排一些说话暧昧的评审，讲一些废话，该讲的没讲，不该讲的讲一大堆。”

杨二回应：我就是凭女人直觉选“快男”

杨二披露，在比赛前，导演组对评委的工作就有明确分工——包小柏负责专业，而她则是用女人的直觉去评判选手的表现，“这是一个娱乐秀，不是歌唱比赛，如果都从专业的角度去评价，就没办法做下去了。”她称，看这个节目的很多都是女人，因此自己的评价也代表了女性的观点。杨二还告状，在私下里，包小柏是被导演组“提醒”得最多的评委，甚至对于包小柏的专业水平，杨二也有些不屑：“他从台湾说到内地，没什么变化和新意，只能说内地观众对那个台湾普通话的调调比较受用而已。”

包小柏指责三：我左手被杨二抓伤

包小柏称：“她是这辈子第一个叫我闭嘴的人……当时我心中的火已快突破我风度的防线，我的左手还被她抓伤，很想站起来走人。我回头看了一下工作人员，他要我按捺住，我想还是不要让现场有状况，就忍下来了。”

杨二回应：包小柏是羡慕我人气太高了

杨二表示，之所以开始选魏晨，是因为被现场煽情的场面感动了，觉得魏晨一路走来很不容易，但后来转念一想，陈楚生和苏醒也不容易啊，所以又把票重新给了苏醒。对于抓伤包小柏一事，杨二显得非常生气，“神经病，我哪有抓伤他，你就听他吹吧。”与评委伍洲彤和包小柏先后交恶，是否说明自己和男评委很难相处？杨二笑称，“可能我的真实让男评委感到害怕吧，也可能是他们羡慕我人气太高了。”



杨二穿着自制的T恤为快男加油

杨二点评快男经典语录

- 下体！下体！我告诉你们这些小青年！唱歌不要晃动下体！
- 你要有自己的风格，就像头上戴着一朵花的就是你杨姐姐。
- 你这个鬼样子！干脆娶杨丽娟得啦！
- 你好像一朵开了的花，粉粉嫩嫩。
- 摇滚么，就是摇完了再滚出来。
- 机会就是秃子头上的一根毛，抓住了就抓住了，抓不住就没了。
- 你别唱了，让我们看得太紧张了，简直惨不忍睹。
- 你的燃烧看起来也烧不起来，谢谢，被淘汰了！
- 这又不是脱衣舞比赛，跳得太难看了。
- 你唱的跟孙楠一样，非常做作，去把脸洗干净。
- 你唱歌跑调跑到喜马拉雅山去了。
- 吉杰啊，我觉得你露出的红色内裤很性感。 本报综合报道

杨二车娜姆 摩梭人,13

岁考入上海音乐学院；毕业后进入中央民族歌舞团。1990年离开中国到美国，后在意大利当模特，游历欧洲。先后到日本、新加坡等地讲学和演出。1997年开始写作，著有《走出女儿国》《中国红遇见挪威蓝》《你也可以》等书。其作品已被译成多国语言。

《男儿本色》明日打进绿城

片长 129 分钟
打了一个半小时

这部“男人电影”太过血腥火爆,小朋友不适合观看



《男儿本色》不避风头正盛的《变形金刚》，明天出现在郑州各影院的大银幕上，导演陈木胜将靠“男儿”的阳刚本色与“金刚”争票房。昨日，《男儿本色》在郑州举行媒体看片会，记者在漫天飞舞的玻璃碎片里领略了“劲爆”为何物。

陈木胜将香港警匪动作场面发挥到极致，跟片名一样，《男儿本色》充斥着浓郁的阳刚气质，打斗、爆破、枪战场面惊险异常，男人间的兄弟情义更是令人荡气回肠。影片开始，以吴京为首的劫匪就在闹市区制造骇人听闻的爆炸抢劫案，陈木胜“指挥”谢霆锋、房祖名、余文乐仁警察“拳打脚踢”围追吴京。记者粗略计算，在《男儿本色》长达129分钟的放映中，连场火爆的枪战、时不时的高空跳跃、拳来脚往的徒手打斗场面就有一个半小时左右。导演陈木胜对玻璃情有独钟，几乎每场打斗毫无例外都有玻璃迸溅飞舞的镜头。

在影片最后，谢霆锋、余文乐、房祖名三人和吴京对打，当谢和余快被打死时，房祖名扑上死死抱住吴京的一条腿，自己被活活踢死。他临死前用手铐将吴京的腿和自己的手铐在一起，才得以制伏悍匪。“吴京是我看过华语片中最强悍的劫匪，一个人将所有警察闹得摸不着北。”一位观众表示。大部分观众表示，《男儿本色》是一部属于男人看的电影，“太过于血腥和火爆，小孩子不适合看，女观众可能对这种类型不会感兴趣。”

晚报记者 梁晨

再掀暑期快乐风暴

《快乐星球Ⅲ》河南台首播

26日起 CCTV-8“青春剧苑”开播

暑假期间，孩子和家长们都希望电视台能播出孩子们喜爱的电视剧，而一向受到孩子们追捧的电视剧《快乐星球》在这个暑假再次满足孩子们的需求。昨日上午，中国首部大型儿童科幻电视连续剧《快乐星球Ⅲ》首播式暨新闻发布会在河南广播大厦举行，记者获悉，《快乐星球Ⅲ》于7月18日在河南电视台电视剧频道17时30分首播。7月26日起，在中央电视台电视剧频道16时45分“青春剧苑”栏目中播出。随后全省18个省辖市电视台都将在暑假期间陆续播出该剧。

《快乐星球》的第一、二部于2004年至2006年在中央电视台多个频道播出后，在全国少儿观众中掀起了一阵“快乐风暴”。总导演张惠民介绍，50集的《快乐星球Ⅲ》以“爱的教育”为主题，通过一系列爱家庭、爱同学、爱社会、爱自然、爱宇宙的故事，诠释“爱”在儿童成长中的重要意义，关注儿童成长中的现实问题，真正把《快乐星球》做成反映中国少年儿童成长百科全书式的作品。

晚报记者 杨伟

央视“小鲤鱼”22日到郑州

□晚报记者 梁晨

7月22日，央视52集大型动画片《小鲤鱼历险记》将来到郑州，在绿城广场演出精彩人偶剧，并与小朋友亲密接触。

记者昨日获悉，央视从7月23日起将在中央一套“大风车”、“动画城”等栏目重播《小鲤鱼历险记》，并与唯一授权出版社外研社一起在郑州、武汉等十几座城市举办主题为“智勇双全，我心飞翔——与小鲤鱼一起成长”大型公益活动。郑州站的活动将于7月22日上午在绿城广场举行。届时，央视少儿频道的多位主持人还将亲临现场，主持活动。

晚报记者 梁晨

浪漫相约

95009699
95008699

网通固话小灵通均可拨打